
 

 

AVENIDA GERALDO MAGELA, 57 – 2º ANDAR – TELEFAX: (33) 3326-1096 – CEP: 35328-000 
e-mail: cmsbl@bol.com.br 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE 
 SANTA BÁRBARA DO LESTE 

 

ESTADO DE MINAS GERAIS 

Ata de Reunião de Posse da Mesa Diretora para o Ano de 2014 –  Sessão 

Solene da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste – Presidente: 

GERALDO MAGELA DA SILVA ARAÚJO – Secretária: DALVA MARTINS 

DE MEDEIROS – Ao terceiro  dia do mês de janeiro de dois mil e quatorze no 

plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste, às 19:00 horas, situado 

nesta cidade, realizou-se reunião em Sessão Solene da Câmara Municipal de Santa 

Bárbara do Leste para posse de sua Mesa Diretora para o ano de 2014. Verificou-

se no livro próprio a presença dos seguintes Vereadores: 1- BENEDITO 

FERNANDES ARAÚJO, 2 – DALVA MARTINS DE MEDEIROS, 3 – 

FRANCISCO GENUÍNO MARTINS NETO, 4 – GERALDO MAGELA DA 

SILVA ARAÚJO, 5 – JOSÉ GERALDO DE OLIVEIRA, 6 – SUELY MARIA 

MARTINS FREITAS, 7 – JOSIAS MARÇAL JÚNIOR, 8 - HEBERT 

FERREIRA MAIA e 9 - IVANILSON DUARTE MARTINS. Assim, 

constatando a existência de quórum legal, o Presidente declarou aberta a reunião 

legislativa, dando início aos trabalhos. Foram registradas as presenças das 

seguintes autoridades: José Geraldo Corrêa de Faria – Prefeito Municipal; Wilma 

Pereira Mafra Ribeiro – Vice-Prefeita do Município; Geraldo Moreira Marques – 

Chefe de gabinete; Wiliam de Faria – Secretário Municipal de Esportes;  Reinaldo 

Teixeira de Assis – Secretário Municipal de Ação Social e Vanderlei Nunes da Paz 

– Diretor da Escola Municipal Manoel Martins de Oliveira. Atendendo ao convite 

do Presidente, o Vereador JOSÉ GERALDO DE OLIVEIRA fez a leitura de uma 

referência bíblica.  Em seguida, o Presidente informou que em virtude das eleições 

realizadas na reunião extraordinária do dia 11 de outubro de 2013 foram eleitos 

para os cargos da Mesa Diretora desta Casa para o ano de 2014 os seguintes 

Vereadores: para Presidente: GERALDO MAGELA DA SILVA ARAÚJO; para 

Vice-Presidente: FRANCISCO GENUÍNO MARTINS NETO, para Secretária: 

SUELY MARIA MARTINS FREITAS. Em vista desse resultado, passou-se à 

posse da nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste para 

o ano de 2014.  A  convite do Presidente a Senhora Secretária procedeu à leitura do 

termo de posse, que foi devidamente assinado pelos membros da Mesa Diretora. 

Ato contínuo, o Presidente declarou empossada a nova Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Santa Bárbara do Leste para o Ano de 2014, e convidou os membros 

da nova Mesa Diretora para assumirem os seus respectivos lugares. Em seguida, o 

Presidente fez breve discurso, salientando seus objetivos e metas para o ano de 

2014 dentre elas o término da construção do prédio da Câmara Municipal e 

agradecendo a confiança dos companheiros de edilidade por sua reeleição. O 

Prefeito Municipal senhor José Geraldo Corrêa de Faria também felicitou o 

Presidente, desejando um ano de muitas realizações e conquistas. A Vice-Prefeita 

Wilma Pereira Mafra Ribeiro falou a respeito da responsabilidade do cargo 
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exercido por eles e parabenizou o Vereador Geraldo Magela da Silva Araújo pela 

sua reeleição a presidência da Câmara. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 

declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos que sem dúvida 

abrilhantou a sessão.  Santa Bárbara do Leste - MG, 03 de janeiro de 2014. 

 

 

Geraldo Magela da Silva Araújo 

           Presidente da Mesa 

             Suely Maria Martins Freitas 

        Secretária 

 

 
 
 


